4. třída


Jméno:







Datum:
1. Sečti:
Odečti:
312
638
731
539
 724
 632
 359
 842

313
245
 62
 53
-153
-371
-236
-358
2. V sadu vysadili 360 jabloní a 123 hrušní. 87 stromů uschlo. Kolik stromů se ujalo?

Zápis:



Řešení:


Odpověď:
3. Vyděl:

41:7=


26:8=


37:4=


57:6=

44:6=


39:5=


83:9=


29:4=

4. Jan měl 70 Kč. Koupil si za ně 7 sešitů. Kolik Kč stál jeden sešit?

Zápis:



Řešení:


Odpověď:
5. Vynásob:

139
427
318
206
158
103
432
327

  .6
  .2
   .3
  .4
  .6
  .8
  .2
  .3

6. Zaokrouhli čísla na STOVKY


Zaokrouhli čísla na DESÍTKY

414






439

160






708

225






319

392






392

